



浙江省十四届人大三次会议胜利闭幕

王浩当选浙江省十四届人大常委会主任
刘捷当选浙江省省长

坚定信心勇向前，昂扬斗志务实干。1月17日下午，省十四届人大三次会议圆满完成预定的各项任务，胜利闭幕。

大会采用无记名投票方式，依法选举王浩为省十四届人大常委会主任，选举刘捷为省人民政府省长，选举彭佳学为省十四届人大常委会副主任，选举王兴杰、毛瑞福、韩杰为省十四

届人大常委会委员。

大会以按表决器方式，通过了关于政府工作报告、2024年浙江省国民经济和社会发展计划执行情况与2025年国民经济和社会发展计划、

2024年全省和省级预算执行情况及2025年全省和省级预算的决议；通过了关于省人民代表大会常务委员会工作报告、省高级人民法院工作报告、省人民检察院工作报告的决议。 据潮新闻

出席省人代会的在甬代表返甬

1月17日下午，省十四届人大三次会议圆满完成各项议程后在杭州闭幕，出席会议的在甬省人大代表返回宁波。

会议期间，代表们以高度的政治责任感和务实的工作作风，积极建言献策、依法履行职责，充分展现了宁波代表团的良好形象。

围绕全省全市发展大局，代表们向大会提交了关于尽快制订《浙江省院前医疗急救服务条例》、关于尽快制订《浙江省实施〈中华人民共

和国反电信网络诈骗法〉办法》等2件议案和《关于加快打造全省海洋经济高质量发展核心区的建议》《关于进一步支持宁波加快推进空铁一体综合枢纽建设的建议》《关于强化服务创新推动跨境电商海外仓高质量发展的建议》《关于支持宁波打造国家级低空安全生态示范城市的建议》《关于加快推进数据产业发展的建议》《关于支持宁波加快人形机器人产业发展的建议》等79件建议。

代表们纷纷表示，省人代会对2025年全省经济社会发展目标任务作了全面系统部署，回到宁波后，将以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，深入学习贯彻落实党的二十届二中全会和二十届二中、三中全会精神，宣传好、践行好省人代会精神，立足本职岗位，积极履职尽责、为民发声，为高质量发展建设共同富裕示范区、奋力谱写中国式现代化浙江新篇章贡献更多的智慧和力量。 记者 伍慧

